

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,
pomaloučku se loučíme se zimním obdobím a můžeme se těšit na jaro a s ním spojené očekávání silnějšího sluníčka, delších dnů a celkově lepší nálady. Rád bych toto slovo starosty začal také v pozitivním duchu, ale bohužel nemohu. V minulém článku jsem si povzdychl nad ne úplně vstřícným postupem starosty Králíčka k výstavbě stezky od fary ke Svítkovskému mostu. Nyní musím

konstatovat, že jediný problém výstavby je vedení MO VI. Je skutečně smutné, že když už se podařilo vypořádat všechny drobné pozemky od různých vlastníků, získat všechna povolení a výjimky k realizaci, tak zrovna ti, kdo by měli projekt podporovat nejvíce, protože bude sloužit samozřejmě všem občanům, tak nám soustavně hází klacky pod nohy. Nevzdáváme se, samozřejmě budeme o stezku bojovat dál, ale mohli jsme čas věnovat jiným aktivitám.

Ke konci ledna byl plně zprovozněn radar na ulici Generála Svobody a očekáváme vyšší disciplinovanost řidičů. Určitě jste si také všimli zapojení městské policie při ranní špičce, kdy v určené dny hlídají přechod u parku. Tímto bych chtěl městské policii moc poděkovat za spolupráci. Nově nám svítí lampy na stezce od Březinky po kovošrot Jarý, nyní se ještě ladí technické podmínky svícení, ale vše je již v provozu a funkční. Dobrovolní hasiči se vrhli na péči o novou Scanii a pod vedením Vít

Košťála to bude nejepečovánější vůz široko daleko. Brzy nám ji určitě ukáží při nějaké z mnoha akcí, které chystají.

Čeká nás akce Uklidme Česko, konkrétně 29. 3. 2025. Rád bych Vás všechny pozval, zejména spolky a jednotlivce, které náš obvod sponzoruje.

Když už jsem se dostal ke konkrétním akcím, již nyní si dejte do kalendářů datum 13. 9. 2025, kdy v Rosicích na fotbalovém hřišti proběhnou oslavy 700 let výročí od první písemné zmínky o Rosicích. Tímto bych chtěl poděkovat panu Kolínovi za pronájem a také děkujeme za pronájem vedlejšího prostranství.

Čeká nás toho však mnohem více. Zmíním velmi oblíbené Pálení čarodějnic, které se děje na několika místech v našem obvodu, čekají nás akce k Dětskému dni a 20. 6. 2025 bude probíhat již tradiční Rozloučení se školou v parku JPT v Trnové. Za organizaci děkuji všem SDH a pracovníkům úřadu.

Slovo starosty si výjimečně dovoluji zakončit politicky, apelem na vedení Městského obvodu VI. Prosím, povznesme se nad minulostí, domnělými křivdami a egem. Soustředme se na to, co je skutečně pro naše občany důležité, a to je bezpečnost a možnost využití celé délky stezky podél Labe bez hazardování s životem na současné komunikaci. Copak není rozvoj a zkvalitňování života občanů v našich obvodech důvod, proč si nás zvolili? Pojďme bojovat společně, nikoliv proti sobě, to je nyní mé největší přání.

Pevně věřím, že příští slovo starosty budu moci být více pozitivní.

S pozdravem, Jan Rejda



Dne 4. 12. se konalo 25. zasedání Rady Městského obvodu Pardubice VII (dále jen RMO). RMO projednala návrh 4. změny rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2024, návrh rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2025, aktualizaci střednědobého výhledu rozpočtu MO P VII do roku 2027, návrh navýšení částky pro dary jubilantům, informace o provedených kontrolách kontrolního výboru.

Zastupitelstvo MO Pardubice VII na svém 14. zasedání dne 18. 12. 2024 schválilo činnost výborů ZMO na rok 2025, 4. změnu rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2024 a rozpočet MO Pardubice VII pro rok 2025.

Dne 15. 1. 2025 proběhlo 26. zasedání RMO. Z obsahu jednání vybíráme: projednání přidělení dotací schválených Z MO Pardubice VII pro sportovní, školské a ostatní zájmové organizace na rok 2025, kontrola plnění usnesení R MO P VII za 4. čtvrtletí 2024, plán činnosti Komise Rady MO P VII na rok 2025, návrh zadávací dokumentace na veřejnou zakázku Údržba vybraných travnatých ploch na území MO Pardubice VII na rok 2025 a 2026, vyhodnocení výběrového řízení na byt č. 2 ve II. NP na adrese Semtínská 42, Pardubice.

29. 1. 2025 se konalo 15. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII. Zastupitelstvo projednalo vyhodnocení činnosti Výborů ZMO P VII za rok 2024, návrh změny výpůjční doby knihovny v Rosicích a aktualizaci knihovního řádu místní knihovny Rosice, Ohrazenice a Doubravice. Dále informativní zprávu „HGM přípravy investičních akcí realizovaných v rámci rozpočtu MO P VII na rok 2025“ a návrh financování cyklo-infrastruktury pro MO Pardubice VII v rámci dotace budování infrastruktury v Pardubickém kraji.

27. zasedání RMO se konalo dne 12. 2. 2025. RMO projednala výroční zprávu o aplikaci zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím za rok 2024, plán rozvoje a údržby dětských hřišť a sportovišť na rok 2025, nařízení Statutárního města Pardubic o placeném stání na místních komunikacích, výběr zhotovitele „Mobilní patrolace“ a „Zahradnická péče a údržba vybraných ploch záhonů na území MO Pardubice VII na rok 2025 a 2026“ a „Údržba vybraných travnatých ploch“, rovněž na léta 2025–2026.

Upozornění na výše a splatnost místních poplatků

Upozorňujeme občany, že splatnost místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je do **30. 4. 2025** a místního poplatku ze psů do **15. 3. 2025**.

Možnosti platby místních poplatků:

- 1) V hotovosti nebo kartou na pokladně úřadu v Rosicích nad Labem v pracovních dnech dle otevírací doby
- 2) V obecních domech v Ohrazenicích a Doubravicích dle níže uvedené tabulky
- 3) Prostřednictvím odkazu na webu Statutárního města Pardubice: portal.pardubice.eu
- 4) Převodem prostředků na bankovní účet městského obvodu
- 5) Uhrazením složenky. Roznos složenek bude probíhat během března a dubna.

Platební údaje (číslo účtu městského obvodu, variabilní symbol) **ani výše místních poplatků se oproti loňskému nezměnily**. Platební údaje lze rovněž získat:

- a) z obdržené složenky, která obsahuje veškeré platební údaje včetně QR kódu
- b) z e-portálu Statutárního města Pardubice, kde jsou rovněž uvedeny veškeré platební údaje včetně QR kódu, lze zde i přímo zaplatit přes platební bránu
- c) nově lze podat písemnou žádost **o zaslání platebních údajů do e-mailu**. Následně každý rok automaticky obdržíte na uvedený e-mail veškeré platební údaje včetně vygenerovaného QR kódu, na základě kterého budete moci platbu pohodlně realizovat. Vzhledem k tomu, že správa poplatků je v režimu daňového řízení (tzn. stejném, jako finanční úřad spravuje vaše daně z příjmů), **je potřeba, abyste nám svůj požadavek na zřízení této služby podali oficiálně, prostřednictvím žádosti**. Formulář žádosti o zaslání e-mailu je k dispozici na [www.stranekach MO Pardubice VII](http://www.stranekach.mo.pardubice7.cz) v sekci poplatky – odpadové hospodářství – formuláře nebo na ekonomickém odboru MO Pardubice VII.

Termíny výběrů místních poplatků v obecních domech:

	DATUM VÝBĚRU	DOPOLEDNE	ODPOLEDNE
DOUBRAVICE	7. 4. 2025	-----	14.00 – 15.00
OHRAZENICE	9. 4. 2025	8.00 – 10.00	-----

UPOZORNĚNÍ PRO POPLATNÍKY MP ZE PSŮ

Nového psa je třeba písemně přihlásit nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy pes dovrší stáří 3 měsíců, anebo do 15 dnů ode dne, kdy poplatník začne držet psa staršího. Odhlášení psa je rovněž nutné provést písemně nejpozději do 15 dnů, od kdy poplatník psa nemá, případně od doby, kdy se poplatník odstěhuje z MO Pardubice VII. Formuláře jsou k dispozici na ekonomickém odboru nebo na webových stránkách úřadu www.pardubice7.cz.

Občané, kteří se zapojili do projektu zelený odpad ze zahrad (BIOODPAD) obdrží od Magistrátu města Pardubice avízo k platbě e-mailem (kdo si požádal) nebo složenkou. Splatnost tohoto poplatku je do 30. 4. 2025.

Kontaktní osoby:

MP pes: Bc. Sylva Hájková, tel.: 605 312 858,

e-mail: hajkova@pardubice7.cz

MP komunální odpad: Ing. Helena Pavelková, tel.: 603 549 433,

e-mail: pavelkova@pardubice7.cz

Vedoucí odboru: Ing. Radka Hančová, tel.: 605 312 765,

e-mail: hancova@pardubice7.cz



Pardubice VII

MĚSTSKÝ OBVOD

Vážený občane,

zveme Vás na 16. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII, které se bude **konat ve středu 26. března 2025 od 16:00 v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice VII, Generála Svobody 198.**

Program je vyvěšen na úřední desce ÚMO
www.pardubice7.cz.

Jednání zastupitelstva je veřejné.

Magistrát města Pardubic ve spolupráci se Službami města Pardubic a. s., zajišťuje projekt odděleného sběru bioodpadů ve městě Pardubice. Cílem projektu je umožnit občanům odkládat zelený odpad (tráva, listí, ovoce, zelenina apod.) odděleně od komunálního odpadu a tím zamezit ukládání tohoto odpadu na skládky. Sebraný bioodpad je odvážen k využití na kompostárnu v Dražkovicích, kde se zpracovává na **kvalitní kompost**.

Do projektu odděleného sběru bioodpadu, se mohou v průběhu celého kalendářního roku zapojovat občané ze zástavby rodinných domů, dále bytových domů, které mají k dispozici zahradu (zde prostřednictvím jednoho vybraného zástupce). Všem účastníkům projektu je prostřednictvím svozové firmy Služby města Pardubic a. s. **bezplatně zapůjčena nádoba na zelený odpad** (compostainer).

Aktuální harmonogram svozu: <http://www.pardubice.eu/bioodpad>

Účastníci projektu přispívají na projekt částkou – na účastníka a jednu nádobu – 400 Kč/rok.

U stávajících účastníků je poplatek splatný v termínu do 30. 4. kalendářního roku.

Noví účastníci – na základě přihlášky obdrží složenku s nezaměnitelným variabilním symbolem, která je splatná do 30 dnů od zaevidování (zašle Magistrát města Pardubic, odbor životního prostředí).

Informaci o termínu dodání nádoby – compostaineru poskytne telefonicky svozová firma Služby města Pardubic a. s.

Úhradu poplatku můžete provést zaplacením složenky na přepážkách České pošty, dále bezhotovostním převodem z účtu nebo v hotovosti na pokladnách Magistrátu města Pardubic a příslušných městských obvodů. Při platbě je nutné vždy uvádět variabilní symbol, který Vám byl pro danou službu přidělen.

Každý účastník, zapojený do projektu má **možnost odběru 50 kg kvalitního kompostu zdarma**. Volně ložený kompost je možné vyzvednout na kompostárně v Dražkovicích (Po–Pá 6.30–15.00 hod., tel.: 777 783 145). V případě nevyzvednutí kompostu do 31. 12. daného kalendářního roku, se nárok do dalšího roku nepřevádí. Pokud se tedy chcete i Vy do projektu odděleného svozu bioodpadu zapojit, využijte přihlašovací formulář na výše uvedené webové stránce.

Kontakty pro další informace:

Dotazy pro technickou oblast: Služby města Pardubic a. s., tel.: 466 260 833

Přihlášky do projektu, poplatky: Magistrát města Pardubic, odbor životního prostředí, tel.: 466 859 196

Informace o provozu sběrných dvorů

Otevírací doba separačních dvorů na území MO Pardubice VII a druhů materiálů, které lze bezplatně odevzdat.

Separční dvory (SD) na území města Pardubic provozují Služby města Pardubic a.s. ve spolupráci s Magistrátem města Pardubic a městskými obvody. Podmínky pro ukládání odpadů na SD jsou následující:

- Občan je povinen prokázat platbu komunálního odpadu v Pardubicích, a to buď předložením dokladu o zaplacení, nebo platného občanského průkazu s místem trvalého bydliště v Pardubicích.
- Každý občan, který splní výše uvedené podmínky má nárok na odložení odpadu zdarma v množství 200 kg od občana za týden; u stavební sutě je toto množství 300 kg od občana za měsíc.

Druhy přijímaných odpadů na separačních dvorech:

papír, sklo, plasty (včetně tetrapakových obalů), kovy	všechny SD
stavební suť, keramika	všechny SD
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina, matrace...)	všechny SD
vyřazená elektronika (lednice, televizory, PC, zářivky, monočlánky...)	všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků)	všechny SD
jedlé oleje, tuky (v uzavřených nevratných nádobách)	všechny SD
zeleň, větve	všechny SD mimo Polabiny
nebezpečné odpady (barvy, kyseliny, hydroxidy, pesticidy, lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, olejové filtry, autobaterie...)	všechny SD mimo Polabiny
eternit, lepenka	pouze Dražkovice *)

*) eternit a lepenka jsou přijímány (souhrnně) pouze do množství 200 kg na číslo popisné a rok!

Umístění vybraných separačních dvorů	Provozní doba		
	den	od	do
Rosice nad Labem, ul. J. K. Tyla	po, st, pá*	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Ohrazenice, ul. Pohránovská	po, st, pá*	13.00	17.00
	so	8.00	12.00
Dražkovice, areál překladiště odpadu	po, út, čt, pá	6.30	15.00
	st	6.30	17.00

* od měsíce dubna/2025 se plánuje ve spolupráci s MmP rozšíření provozní doby sběrných dvorů – Rosice nad Labem a Ohrazenice.

Na sběrné dvory je **zakázáno** odkládat odpad z podnikatelské činnosti. Tento odpad je možno po dohodě odložit za poplatek na překladišti odpadů Dražkovice Po–Pá: 6.30–15.00 hod. Zároveň jsou všechny sběrné dvory současně místem zpětného odběru elektrozařízení. Pro poslední prodejce je místem zpětného odběru elektrozařízení pouze separační dvůr Dražkovice.

Bližší informace o provozu všech separačních dvorů Vám poskytneme na adrese:
Služby města Pardubic a. s., Hůrka 1803, 530 12 Pardubice
 Tel.: 466 260 832 - 33, mobil.: 777 612 403, 777 783 223, e-mail: info@smp-pce.cz

Ve stupni dokončování projektové dokumentace se nachází připravovaná stavba **stezky pro pěší a cyklisty od fary po svítkovský most**. Stejně je na tom i stavba zpomalovacího prvku – **ostrůvku na silnici od Hrádku do Doubravic, chodníku Globus – Ohrazenice včetně VO a parkovací plochy a zálivy K+R na Školním náměstí** Rosice. Ve stupni přípravy projektové dokumentace se nachází **nový chodník a zpevněné plochy u č. p. 266 ul. J. Jabůrkové a rekonstrukce rozvodů elektro objektu OD Doubravice**.

Žádost o stavební povolení je podána u **chodníku u bývalé pošty v Rosicích n/L a nového chodníku na konci ulice P. Holého**.

V období jaro–léto počítáme s **opravou chodníku v ulici Růžová**, realizací solárního **osvětlení sloupy u chodníčku mezi ulicemi Semtínská a Školská v Ohrazenicích**, pokračovat budou drobné opravy nezpevněných cest převážně kolem garáží a výstavby kontejnerových stání na

tříděný odpad (nové v ulici Školská, rozšíření v ulici Legionářská). Požadované vybudování **přechodu pro chodce v Doubravicích**, je ve stupni projednávání záměru s dotčenými orgány, Policií ČR a projekční kanceláří. Na výsledcích jednání s vlastníky pozemků jsou zatím závislé plánované stavby **chodníku od křižku v ul. Gen. Svobody směrem k sadu**, dále výstavba **chodníku Globus – Trnová včetně VO** a bezpečnostní prvek **zpomalovací ostrůvek Semtín**.

Na výsledku změny územního plánu města Pardubic je závislá dlouhodobě plánovaná výstavba **hasičské zbrojnice v Rosicích n/L**, tentokrát v prostoru za garážemi „pod prodejnou NAKO“.

Pracovat se bude dále na **opravě oplocení parku Ohrádka v Ohrazenicích** a na realizaci umístění **kamerového systém klidová zóna Zákoutí**.

T. Venc, ŽPOD

Dotace na podporu sportovních a dalších aktivit

Opět, již tradičně, byly přiděleny dotace městského obvodu pro podporu akcí sportovního a kulturního charakteru a akcí organizujících volný čas dětí a mládeže.

V rozpočtu pro rok 2025 je počítáno na dotace s částkou ve výši 400 tisíc Kč. Podporují se zejména akce sportovního, kulturního charakteru a akce na podporu organizování volného času dětí a mládeže. Finanční prostředky byly přiděleny a všichni jste na jednotlivé akce srdečně zváni.

• TJ Sokol Rosice (3 oddíly – kopaná, tenis, stolní tenis)	35 000,-
• Klub sportu pro všechny	15 000,-
• SDH Rosice n/L	43 000,-
<i>(6 akcí – rosická studna, prakiáda, dětský den, karneval, gulášobraní, pálení čarodějnic)</i>	
• SDH Trnová	35 500,-
<i>(5 akce – 2xnohejbal, požární sport, dětský den, pálení čarodějnic)</i>	

• SDH Ohrazenice (požární sport, dětský den)	17 000,-
• SDH Doubravice	30 500,-
<i>(6 akcí – stolní tenis, karneval, dětský den, sportovní den, gulášobraní, mikulášská nadílka)</i>	
• Klimáček Aleš (malá kopaná)	12 000,-
• Hazuka Lukáš	7 000,-
• FK Pardubice	10 000,-
• Jetsurf, z. s.	20 000,-
• Tenisový klub hráčů dřevěnou pálkou	15 000,-
• ZŠ Ohrazenice	10 000,-
• TAJV, z. s.	10 000,-
• Doležal Tomáš	20 000,-
• Pardubický spolek historie železniční dopravy	9 000,-
• Svaz důchodců ČR Ohrazenice	6 000,-
• Smažilová Jana	7 500,-

Ing. M. Kroutilová, KÚ

Bezpečná doprava nebo politika?

Co zajímá pana Králíčka starostu MO Pardubice VI víc?

Již poněkolkáté projevil starost o projekt a stavbu cyklostezky od fary v Rosicích nad Labem k mostu do Svítkova. Pan Králíček napadá smysluplnost celého projektu a přitom opraňuje dávno zamítnutou a předraženou variantu cesty okolo slepého ramene Labe společně s lávkou, která by cyklisty i chodce po značně delší trase opět přivedla do křižovatky u školy Klas. Když pomínu, že jen stavba lávky by byla cca o 50% dražší než stavba celé stezky podél silnice u zahrádek, tak i jízda přímo podél Labe k faře je logičtější a přirozenější.

Pan Králíček kritizuje projekt, o kterém mnoho neví. Neví, jak vznikal, neví, jak se došlo k této variantě, neví co bude následovat. Svého kolegu, starostu MO Pardubice VII pana Rejdu, ohledně výstavby stezky navštívil pouze jednou. Ve spěchu oznámil, že s novým projektem nesouhlasí a bude proti němu bojovat. Neměl čas, aby se zeptal na detaily projektu, celkový záměr nebo problémy, které výstavbu lávky i stezky provázejí. Rozjíždí už novou volební kampaň?

Pan Králíček, aniž by se seznámil s celým projektem a nosnou myšlenkou, má obavy z vyústění stezky u fary. A jak se jemu podařilo navést stezku vedoucí od mostu do Svítkova až do Srnojed, do podjezdu pod tratí

u Bylanky? Jemu toto napojení připadá logické a bezpečné? Odkaz, že by cyklisté měli používat podchod o 50 m dál je nesmysl. Žádný cyklista jedoucí od mostu k ulici Hradčanská tudy nepojede. Je třeba si nejprve zamést před vlastním prahem a pak kritizovat ostatní okolo sebe. Nebo opět politika?

Vědí občané MO Pardubice VI, že za jejich peníze chtěl pan Králíček vybudovat silnici na levé straně slepého ramene Labe? Proč je tato silnice tak důležitá? Někdo něco někomu slíbil? Vědí občané MO Pardubice VI, že za jejich peníze pan Králíček bude stavět stezku v katastru Rosic nad Labem na levé straně Labe od mostu generála Svobody k podjezdu pod tratí u Bylanky? Stezka povede krásnou přírodou okolo laguny „mazutu“, který vytékal z Parama. Stezka se stejnou trasou, bez nevábneho zákoutí plného kalné a mastné vody, již mnoho let vede po pravé straně Labe. Potřebuje někdo prodat nevyužitelné pozemky u Labe?

Přepřacování projektu podle přání pana Králíčka, výkup pozemků, našetření finančních prostředků a vypořádání připomínek sousedů stavby, by výstavbu posunulo o několik let.

Co leží panu Králíčkovu na srdci více? **Bezpečnost občanů nebo politika?**

Ing. Vítězslav Košťál



» „Projde maminka s kočárkem a dítětem po boku?
Lhostejnost nebo jenom lenost?”



Uklidme Česko



V sobotu 29. března 2025, se bude Městský obvod Pardubice VII podílet na připravované celonárodní akci „Uklidme Česko“. Námi pořádaná akce, která má identifikační čís-

lo 47176, je opět spojená s úklidem odpadků a drobných černých skládek v okolí slepých ramen řeky Labe, významných krajinných prvků „Zákoutí“ a „Jarkovského jezero“ v Rosicích nad Labem. Uvítáme, když se do akce opět zapojí žáci ze ZŠ Ohrazenice nebo naši hasiči z jednotlivých místních částí a můžeme tak připojit ještě další lokality, např. populární břehy drobných vodních toků, klidové zóny a další dle místní potřeby.

Ve stanovený den je sraz účastníků v 9.00 hodin u veřejného ohniště pod mostem na Svítkov s tím, že s ostatními skupinami, kteří se případně připojí, se opět domluvíme a činnost zkoordinujeme. Předpokládaný konec akce je stanoven na 12.00 hodinu s tím, že pro děti a ostatní zájemce připravíme opět oblíbené opékání buřtů.

Přihlásit se v případě zájmu můžete:

Uklidme si náš městský obvod – (Pardubice VII (městská část Pardubice)) – číslo akce 47176 | Uklidme Česko

Informace z knihoven MO



Vážení čtenáři,
dovolujeme si Vás informovat o nové výpůjční době v knihovně v Rosicích nad Labem. Od 1. února 2025 si můžete vypůjčit knihy **každou středu v čase od 13.00–17.00 hodin**. Nově Vám také nabízíme online katalog knih, kde si můžete vyhledat konkrétního autora a knihy, které jsou v našich knihovnách k dispozici.

Odkaz na knihovny v Rosicích a Ohrazenicích najdete na webových stránkách úřadu www.pardubice7.cz.

Ztráta sluchu nemusí znamenat ztrátu kontaktu se světem

Ztráta sluchu nemusí znamenat konec komunikace. Organizace Tichý svět, o.p.s. nabízí lidem se sluchovým postižením nácvik odezírání, díky kterému se naučí číst ze rtů a mimiky obličeje. Navíc poskytuje poradenství, pomoc s výběrem kompenzačních a zvláštních pomůcek, podporu v překonávání bariér v důsledku sluchové ztráty či při vyřizování úředních záležitostí. Poskytované služby jsou přizpůsobeny individuálním potřebám každého klienta, včetně seniorů, kteří se kromě ztráty sluchu často potýkají s osamělostí či obtížemi při práci s moderními technologiemi. Konzultace jsou poskytovány zdarma v kanceláři na uvedené adrese nebo v terénu, a to v celém Pardubickém kraji.

Kontakt pro více informací:

Bc. Tereza Pospíšilová
Tichý svět, o.p.s.
Masarykovo náměstí 1544
530 02 Pardubice
www.tichysvet.cz

☎ mobil:

702 167 010

✉ e-mail:

tereza.pospisilova@tichysvet.cz





Chtěl bych Vás pozvat na akce, které pro Vás připravujeme na tento rok 2025, kdy náš sbor SDH Doubravice bude slavit 100 let od založení hasičů v Doubravících.

Budeme se opět snažit udělat všechny akce v plném rozsahu jako v minulém roce a tím opět zajistit hojnou účast. Na všechny akce budou zveřejněny pozvánky včas.



Hlavní akcí pro nás budou **hasičské závody v rámci 10. ročníku Dědečkovy výstavy historických traktorů a stabilních motorů 19. 7. 2025 v areálu Správy údržby silnic v Doubravících**. Na této akci chceme oslavit 100leté působení hasičů v Doubravících a naplno si s Vámi užít celý den, který zakončíme koncertem 2 skupin.

Roman Kaláček, starosta SDH Doubravice

SDH pořádají celou řadu akcí

■ Rosice n. L.

- 26. 4. – Rosická studna
- 30. 4. – Dětský karneval na téma čarodějnice, čarodějové a podobné bytosti
- 30. 4. – Pálení čarodějnic
- 31. 5. – Dětský den
- 13. 9. – Gulášobraní
- Září – Prakiáda

■ Doubravice

- 15. 3 – karneval pro děti – sál obecního domu
- 30. 4 – pálení čarodějnic – hřiště
- 14. 6. – oslava dětského dne – hřiště
- 19. 7. – Závody hasiči – oslavy 100 let SDH Doubravice – hřiště, areál SUS Doubravice v rámci Dědečkovy výstavy – ukázky IZS, hudební zábava**
- 13. 9. – sportovní den dvojic – hřiště
- 4. 10. – stolní tenis čtyřhry pro všechny – sál obecního domu
- 18. 10. – gulášobraní – sál obecního domu
- 8. 11. – lampionový průvod + opékání – hřiště
- 6. 12. – Mikuláš – sál obecního domu
- 20. 12. – zpívání pod stromem – náměstí u stromu

■ Trnová

- 30. 4. – pálení čarodějnic
- 17. 5. – hasičská soutěž, o memoriál Františka Holického
- 31. 5. – oslava dětského dne
- 21. 6. – nohejbalový turnaj trojic, o pohár starosty městského obvodu Pardubice 7
- 25. 10. – posvícenský nohejbalový turnaj

Pálení čarodějnic u Labe



Sbor dobrovolných hasičů Rosice nad Labem vás zve ve středu 30. dubna 2025 na již tradiční pálení čarodějnic na louce u železničního mostu

Pro čaroděje, čarodějnice a podobné bytosti je připravený malý dárek.

Oheň zapálíme okolo 19.00 hod až se děti vyrádí na karnevalu.

Občerstvení zajištěno, možnost opékání buřtů.

Sbor dobrovolných hasičů Rosice nad Labem zve všechny děti a jejich rodiče na karnevalový rej, který se uskuteční ve středu 30. dubna 2025 na louce u železničního mostu se začátkem v 17.00 hod.

Dětský karneval na téma čarodějnice, čarodějové a podobné bytosti

Máme připraveny hry a soutěže o ceny pro děti i dospělé.

Po ukončení karnevalu bude následovat pálení čarodějnic s pořádným ohněm.

Občerstvení zajištěno



Fotbalové jaro:

V březnu se opět rozjede série fotbalových zápasů. Do druhé poloviny ročníku v krajské I. B třídě mužů vstoupí fotbalisté Rosic nad Labem ze sedmého místa. Na podzim Rosičtí získali 16 bodů, jarní část sezony zahájí v sobotu 22. března od 15 hodin duelem proti Načešicím.

V domácím prostředí odehrají Rosice celkem 7 zápasů, kompletní rozpis najdete na této straně. Zveme všechny příznivce opět na rosické hřiště, kde se zápasy uskuteční.

Muži TJ Sokol Rosice nad Labem – rozpis zápasů v jarní části:

Den	Datum	Čas	Soupeř
SO	22. 3.	15.00	ROSICE – Načešice
SO	29. 3.	10.15	Stolany – ROSICE
SO	5. 4.	16.30	ROSICE – Přelovice
NE	13. 4.	16.30	Horní Jelení – ROSICE
PÁ	18. 4.	17.00	ROSICE – Rváčov
SO	3. 5.	17.00	ROSICE – Sezemice
SO	10. 5.	17.00	Pardubičky B – ROSICE
NE	18. 5.	17.00	ROSICE – Hrochův Týnec
SO	24. 5.	17.00	ROSICE – Choltice
NE	1. 6.	16.00	Cerekvice n. L. – ROSICE
SO	7. 6.	17.00	ROSICE – Svratouch
NE	15. 6.	17.00	Miřetice – ROSICE

Další informace o rosickém fotbale na webu:

www.tjsokolrosice.sklub.cz



Rosická mládež:

V tréninkovém procesu dál pokračuje i rosická mládež. Mladí fotbalisté se v zimním období zúčastnili řady turnajů, v jarní části je čekají další zápasy v soutěžích okresního přeboru. V současné době nastupují v dlouhodobých soutěžích tato družstva: starší žáci U15, mladší žáci U13, příprava U11 (dva týmy) a příprava U9.

Chcete taky zkusit fotbal a připojit se v roli hráčů nebo trenérů? Rosický klub do svých řad rád přivítá nové fotbalisty či fotbalistky, a zároveň i zájemce o pozici trenéra mládeže.

Daniel Mandys potřetí mistrem ČR v motoskiöringu!



Rosický rodák a úspěšný sportovec Daniel Mandys znovu potvrdil svou dominanci v disciplíně motoskiöring, když si připsal už třetí titul mistra České republiky. Ve finálovém závodě v Rudníku předvedl skvělý výkon jako lyžař, zatímco jeho týmový kolega Pavel Dvořáček ho bravurně táhl na motorce. „Byl to náročný, ale skvělý závod. Každý titul je pro mě obrovskou motivací a jsem rád, že můžu reprezentovat nejen svůj sport, ale i rodné Rosice,“ říká Daniel Mandys.

Dlouhodobou podporu mu poskytuje Městský obvod Pardubice VII, za což je velmi vděčný. I díky této pomoci se může plně soustředit na svou sportovní kariéru a přinášet do regionu další úspěchy.

Daniel Mandys a Pavel Dvořáček mají před sebou další výzvy a rozhodně nehodlají zpomalit. Nyní se oba soustředí na nadcházející motokrosovou sezónu a mezi cíle patří i závod mistrovství světa v Lokti nad Ohří.

Gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů!

VENKOVNÍ ZAHRADA

Od 1. 3. máme pro vás
OTEVŘENÉ zahradní centrum,
které vám nabízí široký výběr
hnojiv, venkovních rostlin
a zahradního nářadí.

Těšíme se na vaši návštěvu.

**HLINÍKOVÉ
PLECHOVKY-
23 Kč/KG**

**AUTO K
LIKVIDACI
3 Kč/KG**

JARY

**RECYKLUJTE
A
VYDĚLÁVEJTE**

**MOSAZNÉ
BATERIE
100 Kč/KG**

**ŽELEZNÝ
ODPAD
5 Kč/KG**

Hledáme nové kolegy

Jsme kvalitní český výrobce elektroniky
v Pardubicích. Pracujeme s moderními
technologiemi v čistém prostředí.



Poskytneme Vám

Stabilní práci v příjemném prostředí, závodní
stravování, možnost odborného vzdělávání,
dovolenou navíc, zajímavé benefity a mnoho
kulturních a sportovních akcí s kolegy.



Přivítáme učenlivé, spolehlivé a
zručné zájemce o zaměstnání.



Pro více informací nás kontaktuje:

kariéra@awos.cz
tel. +420 467 070 060
www.awos.cz

AWOS s. r. o.
Výzkumná 79
533 51



Vývoj a výroba
elektroniky

ÚČINNÁ DIETA, KetoDiet KTERÁ CHUTNÁ

Ta modrá je dobrá

www.ketodiet.cz



Domy 5+kk se zahradou v Pardubicích

www.zelenedoubravice.cz

Podrobnosti k financování v RK Bidli
☎ 776 654 372



ZPRAVODAJ

Periodický tisk územního samosprávného celku Městského obvodu Pardubice VII.

ZPRAVODAJ Městského obvodu Pardubice VII č. 1/2025, vychází 11. 3. 2025. Místo vydání Městský obvod Pardubice VII, ul. Gen. Svobody 198, Pardubice, IČO 00274046, e-mail: urad@pardubice7.cz, tel.: 466 798 332. Sestavila Ing. Marcela Kroutilová. Tisk fronte tiskárny s. r. o., Sezemice. Číslo registrace MK ČR E 11514, vychází 4x ročně v nákladu 3 000 kusů. Na zveřejnění příspěvku nevzniká právní nárok, redakce si vyhrazuje právo na úpravu nebo zkrácení textu bez konzultace s autory. Příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce, rukopisy ani fotografie se nevrací. Uzávěrka příspěvků příštího čísla: 15. 5. 2025 (změna termínu vyhrazena), příspěvky: max. 40 řádků.